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Matematika

Nacin oznacavanja odgovora na listu za odgovore:

AX B c

Nacin ispravljanja pogresaka na listu za odgovore:

A@ B cX ¢ I

7 A

Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis

Nacin ispravljanja pogresaka u ispitnoj knjizici:

{(Matua) dvrZzavina matura TI/
7 7 T

Precrtan pogreSan odgovor u zagradama Toc¢an odgovor Skraceni potpis
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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjieSavajte zadatke dok to ne odobri voditelj ispitne prostorije.

Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili u sigurnosnoj vredici.
Ispit traje 150 minuta.

Ispred svake skupine zadataka uputa je za rjeSavanje. Pozorno je procitajte.

PiSite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢e se s nula (0) bodova.

Na 2. stranici ove ispitne knjizice prikazan je nacin oznacavanja odgovora i nacini ispravljanja
pogreSaka. Pri ispravljanju pogreSaka potrebno je staviti paraf (isklju€ivo skraceni potpis,

a ne puno ime i prezime).

Pri raunanju moZete upotrebljavati priloZzenu knjizicu formula i list za koncept koji se nece
bodovati.

Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.
Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knjizica ima 20 stranica, od toga 2 prazne.
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Matematika

|. Zadatci viSestrukoga izbora

U zadatcima od 1. do 20. od viSe ponudenih odgovora samo je jedan tocan.
Tocne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.
To€an odgovor donosi jedan bod.

1. Kaoji je od navedenih brojeva iracionalan?

A. 0.49
B. 0.777

C. V113
D. V225

(1 bod)

2. Lovrine trenutacne ocjene su: 3, 3, 4, 5 5. Koliko petica Lovri nedostaje da mu prosje¢na
ocjena bude 4.5?

tri
Cetiri
pet
Sest

oo wp

(1 bod)

3. Pocetna cijena nekoga proizvoda poveca se za 50 %, a zatim se dobivena umaniji za 50 %.
Koja od navedenih tvrdnja vrijedi za kona¢nu cijenu toga proizvoda?

A. Jednaka je 50 % pocetne cijene.
B. Jednaka je 75 % pocetne cijene.
C. Jednaka je 100 % pocetne cijene.
D. Jednaka je 125 % pocetne cijene.

(1 bod)
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4. U nekome je razredu 13 ucenika rodenih 2004. godine i 11 u¢enika rodenih 2005. godine.
Kolika je vjerojatnost da je slu¢ajnim odabirom odabran ucenik roden 2004. godine?

(1 bod)

5. Koliko je dvoznamenkastih brojeva djeljivih s pet?

A. 17
B. 18
C. 19
D. 20

(1 bod)

6. Koji se od navedenih razlomaka moZe skratiti za sve cijele brojeve x i y za koje je definiran?

3x+8y

4xy

1
B. 0¥
2x-5y

3x—4y
6x+8y

4y+xy
xy—2y

(1 bod)
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Matematika

7. Cemuje jednako x*-i/x*?

(1 bod)

8. Kolikoje 77 .(—7)“ ako je a neparni cijeli broj?

oo wp»
\

~J =

(1 bod)
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[ [ [ [
I I
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9. Na kojoj je slici prikazan graf funkcije f (x)=—-0.5x+17?

(1 bod)
7120
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10. U trenutku ukljuivanja klimatizacijskoga uredaja temperatura zraka u prostoriji iznosila je
28 °C, a pet minuta nakon ukljucivanja iznosila je 26 °C. Kojom je od navedenih funkcija
opisana ovisnost temperature zraka 7' o vremenu ¢ u minutama koje je proteklo od uklju€ivanja
klimatizacijskoga uredaja ako se temperatura smanjuje jednoliko?

A. T(t):—%t+26

B. T(t)=—§t+28
C. T(t):—%t+26

D. T(t)=—§t+28

(1 bod)
11. Kaoji je od navedenih pravaca paralelan pravcu 9x+3y =57
A. y=-3x
B. y=—>x
C. y=—x
D. y=3x
(1 bod)
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12. Vektor a prikazan je na slici.

?

|z
— 1 _

I
— -

I

I

O
"%

i3]

Sto je od navedenoga zapis vektora a ?
A a=-4

v

-

RN

1

=4i-3;

B. a

—

=-3i-4

TS

—

—

=3i-4;

D. a

(1 bod)
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13.

14.

15.

Koja je od navedenih tvrdnja to€na za svaki trokut?

A. Teziste dijeli teziSnicu u omjeru 2: 1.

B. Visina trokuta spaja vrh i poloviSte nasuprotne stranice trokuta.

C. Simetrala kuta trokuta okomita je na stranicu nasuprotnu tomu kutu.
D. Simetrale stranica trokuta sijeku se u ortocentru.

(1 bod)

Pravci AB i CD prikazani na skici su paralelni. Ako je |BC|:|CE|=3:5 i |4B|=24 cm, kolika je

duljina duzine CD?

A. 9cm
B. 9.6cm
C. 144 cm
D. 15¢cm

(1 bod)

Koja od navedenih tvrdnja nije tocna?

A. Obodni je kut nad promjerom pravi.

B. Obodni je kut dvostruko maniji od pripadnoga srediSnjeg kuta.

C. Ako se opseg kruga poveca dva puta, dva mu se puta poveéa i povrsina.
D. Ako se polumjer kruga poveca dva puta, dva mu se puta poveca i opseg.

(1 bod)
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16. Duljine kateta pravokutnoga trokuta su 5 cm i 12 cm. Koliko iznosi tangens kuta nasuprot
kracoj kateti?

(1 bod)

17. Cemu je jednako jedno rjeSenje kvadratne jednadzbe xP—x—c=07

—1+/1-4c

2

—1++1+4c

2

1+1—4c

2

1++/1+4c

2

A.

(1 bod)

18. Koja od navedenih tvrdnja vrijedi za rjeSenja svih kvadratnih jednadzba kojima je diskriminanta
jednaka 197?

A. RjeSenja su realni brojevi.
B. RjeSenja nisu realni brojevi.
C. UmnoZzak rieSenja iznosi 19.
D. Zbroj rieSenja iznosi 19.
(1 bod)
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19. Kojoj je od navedenih funkcija slika [ 6,+eo)?

A f(x)=-x"-6
B. f(x)=—x"+6
C. f(x)=x*-6
D. f(x)=x"+6

(1 bod)

20. Ako je u aritmetiCkome nizu prvi ¢lan -2, a peti ¢lan 26, koliko iznosi zbroj prvih pet ¢lanova
toga niza?

60
70
120
140

oo wp

(1 bod)

12/20 MAT B D-S063




Matematika

Il. Zadatci kratkoga odgovora
U zadatcima od 21. do 30. upiSite odgovore na predvideno mjesto u ispitnoj knjiZici.
Pri raunanju upotrebljavajte list za koncept.

PiSite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢e se s nula (0) bodova.
Toc¢an odgovor donosi jedan bod.

21. Rijesite zadatke.

21.1. Zapisite broj 620 milijuna znanstvenim zapisom.

Odgovor:
(1 bod)
21.2. Povrsina Saturna iznosi priblizno 4.27-10" km?, a Zemlje 5.1-10° km2.
Za koliko je povrSina Saturna veca od povrsine Zemlje?
Odgovor: km?
(1 bod)
1
22. Zadani su brojevi A=8x’y i B= Ex_3y2 .
221. IzraCunajte A-B.
Odgovor:
(1 bod)
22.2. Izradunajte B™.
Odgovor:
(1 bod)
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23. Zadan jeizraz 16y” +3x(3x—8y)-

23.1. IzraCunajte vrijednost zadanoga izrazaza x=1i y=-2.

Odgovor:
(1 bod)
23.2. |Izraz zapiSite u obliku kvadrata binoma.
Odgovor:
(1 bod)
24. RijesSite zadatke.
Tm+1
241. Rijesite jednadzbu 2 — mS =m
Odgovor: m =
(1 bod)

24.2. Marko u jednoj minuti pretréi 200 metara, a Luka u jednoj minuti biciklom prijede

500 metara. Ako je svaki od njih preSao put od Sest kilometara, koliko je minuta vise
Marko tréao nego $to je Luka vozio bicikl?

Odgovor: min

(1 bod)
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25. Grafikon prikazuje urod lie$njaka izrazen u tonama od 2013. do 2017. godine.

650

600

550

500

urod ljeSnjaka / tone
B B
() (V)]
() [e]

W
(2]
(e

2013.

2014.

2015.
godina

2016.

2017.

251. Koliko iznosi ukupan urod ljeSnjaka u svih pet godina?

Odgovor:

(1 bod)

25.2. Za koliko se posto smanijio urod ljeSnjaka 2016. godine u odnosu na 2015. godinu?

Odgovor:

(1 bod)
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26. Pravac p zadan je jednadzbom 3x—-2y+a=0, aeR.

26.1. Za koju vrijednost parametra a tocka T'(2,3) pripada pravcu p?

Odgovor: a =
(1 bod)
26.2. Koliko iznosi mjera kuta koji pravac p zatvara s pozitivnim smjerom osi apscisa?
Odgovor:
(1 bod)
27. Zadana je kvadratna funkcija f(x)=3x"+12x—15.
271. Napisite jednadzbu osi simetrije grafa funkcije f-
Odgovor:
(1 bod)
27.2. Odredite sve realne brojeve x za koje funkcija f* poprima negativne vrijednosti.
Odgovor:
(1 bod)
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x—9
x+1

28. Zadana je funkcija f(x)=

28.1. Odredite nultocku funkcije f.

Odgovor:
(1 bod)
28.2. Odredite domenu funkcije f.
Odgovor:
(1 bod)
29. Ratar Zeli ograditi zemljiste u obliku trokuta. Duljine dviju strana ograde su 72 mi 55 m,
a kut izmedu njih je 83°.
29.1. Koliko iznosi povrsina toga zemljista?
Odgovor: m?
(1 bod)
29.2. Koliko iznosi duljina ograde koju ratar treba postaviti oko toga zemljista?
Odgovor: m
(1 bod)

MAT B D-S063 17/20



Matematika

30. Duljina je osnovnoga brida pravilne trostrane prizme 6 cm, a visina je prizme 9 cm.

30.1. Koliko iznosi volumen te prizme?

Odgovor: cm?

(1 bod)

30.2. Koliko iznosi oplosje te prizme?

Odgovor: cm?

(1 bod)
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